



Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

РІШЕННЯ

про призначення органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного технічного регламенту

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України засвідчує, що державне підприємство "Харківський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації" (вул. Мироносицька, 36, м. Харків, 61002) наказом від 14 серпня 2017 р. № 866 призначено органом з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам Технічного регламенту безпечності іграшок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 № 515, і йому присвоєно ідентифікаційний номер UA.TR.002.

Сфера призначення на 2 арк. наведена в додатку до цього рішення та є його невід'ємною частиною.

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр**

С. І. Кубів

"14" серпня 2017 р.

Додаток
до рішення про призначення органу з
оцінки відповідності

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ
органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності
вимогам Технічного регламенту безпечності іграшок, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 № 515
(далі – Технічний регламент)

державного підприємства «Харківський регіональний науково-виробничий
центр стандартизації, метрології та сертифікації»

Порядковий номер	Види продукції із зазначенням категорій та/або груп продукції (якщо вони визначені в технічному регламенті) чи інших деталізованих визначень продукції	Процедури оцінки відповідності з посиланням на положення технічного регламенту чи додатки до нього, в яких визначені ці процедури	Додаткові відомості про сферу призначення, якщо це вимагається технічним регламентом
1	2	3	4
1	Іграшки для стимулювання активності	модуль В, визначений пунктами 57-60 Технічного регламенту, що відповідає модулю В (експертиза типу), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2016 № 95 «Про затвердження модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності, та правил використання модулів оцінки відповідності»	
2	Іграшки призначені для гри на воді		
3	Матеріали для малювання та майстрування, та аналогічні предмети		
4	Іграшки з аудіо – чи відео пристроями		
5	Іграшки – книжки		
6	Конструктори та головоломки (крім головоломок з кількістю елементів понад 500, або без малюнка, або призначені для фахівців)		
7	Ляльки та м'яконабивні іграшки		
8	Набори для дослідів		
9	Функціональні іграшки		
10	Ігрові набори		
11	Іграшки із снарядами та іграшки-снаряди з пристроєм для запускання (крім виробів та ігор, до складу яких входять металеві снаряди з гострими наконечниками (набори дротиків з металевими наконечниками)		
12	Механічні та (або) електричні		

**Директор департаменту технічного
регулювання Міністерства економічного
розвитку і торгівлі України**

 **Л. М. Віткін**

	автомобілі (крім автомобілів, що працюють від джерела електричного струму з номінальною напругою понад 24 В та призначені виключно для використання в освітніх цілях під наглядом дорослих осіб)		
13	Іграшки, що імітують спортивний інвентар та іграшки-м'ячі		
14	Ігрові декорації та моделі збірні (крім моделей-копій для дорослих та призначених для колекціонерів)		
15	Іграшки, які потрібно штовхати, тягнути, та допоміжні засоби для ходіння		
16	Іграшки – предмети ігрового вжитку		
17	Іграшки для гри з піском та водою		
18	Розвивальні іграшки		
19	Костюми ігрові, костюми карнавальні та маски (крім декоративних предметів для свят та урочистостей)		
20	Іграшкова косметика		
21	Іграшки музичні		
22	Іграшки для немовлят, призначені, щоб на них дивитися, хапати та (або стискати їх)		
23	Іграшки, які призначені втримувати масу дитини		
24	Іграшки, в середині яких може розміститися дитина		